

Erratum (7 avril 2014)

Groupe de Brauer et points entiers de deux familles de surfaces cubiques affines
par J.-L. Colliot-Thélène et O. Wittenberg
Amer. J. Math. 134 (2012), no. 5, 1303–1327.

Dans l'article publié, à la page 1320, l. -4/-3, remplacer
"Comme $H^q(\mathbf{P}_{\bar{k}}^2, \mathbf{G}_m)$ s'annule pour $q \geq 2$ "
par
"Comme $H^q(\mathbf{P}_{\bar{k}}^2, \mathbf{G}_m)$ est nul pour $q = 2$ et pour $q = 3$ "

Merci à A. N. Skorobogatov pour avoir remarqué ce point.